

令和5年12月6日 ぐんま天文台 天文係 西原 英治 TEL 0279-70-5300 FAX 0279-70-5544

「ふたご座流星群」を見よう!

2023 年のふたご座流星群の活動は、12 月 15 日午前4時頃、極大を迎えると予想されています。また、月明かりがない好条件で、14 日の夜から 15 日の夜明け前にかけて、一晩中楽しむことができます。ぐんま天文台では流星群の様子を撮影し、**群馬県公式チャンネル- YouTube** 「tsulunos」からライブ配信します。

1 日 時

· 令和5年12月14日(木) 19時00分~翌5時00分

2 視聴方法

・群馬県公式チャンネル- YouTube「tsulunos」から動画配信 https://www.youtube.com/c/tsulunos

3 内容

・ぐんま天文台で撮影した**ふたご座流星群を生配信**します。 ※天候不良の場合は、中継を中止することがあります。

4 その他

・ぐんま天文台では**観察会は行いません**。 (当日12月14日の閉館時刻は通常どおり16時です。)

5 問合せ先

県立ぐんま天文台 吾妻郡高山村中山 6860-86

TEL: 0279 - 70 - 5300 FAX: 0279 - 70 - 5544

※12月11日(月)は休館日です。









上記写真は以下の動画をもとに合成したものです。 https://www.astron.pref.gunma.jp/geminids.mp4